
Auswertung der Elternbefragung 2021 

Danke an alle Eltern, die sich die Zeit genommen haben, an der Befragung teilzunehmen. 

74 Fragebögen wurden abgegeben. Teilweise wurden nicht alle Fragen beantwortet, daher 

kommt es zu abweichenden Gesamtzahlen. 

Allgemein 

 

Essen und Trinken 
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Öffnungszeiten Räumlichkeiten Außengelände Hygienekonzept

nicht zufrieden
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sehr zufrieden
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Obst und
Gemüse

Milch / Jogurt Getränke Mittagessen Brotzeit
(Krippe)

nicht zufrieden

weniger zufrieden

zufrieden

sehr zufrieden



Pädagogische Arbeit 
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Eingewöhnungszeit Umgang mit Kind Atmosphäre in
Gruppe

Atmosphäre Kita

nicht zufrieden

weniger zufrieden

zufrieden

sehr zufrieden
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unwichtig
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Zusammenarbeit mit Familien 

 

Kinderkontakt während Schließzeiten 
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nicht zufrieden

weniger zufrieden
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Kontaktformen 

Kindermail

Videobotschaften

Brief

Telefonat

Bastel-/ spielideen

Kita-Fenster

Geburtstagsbotschaft

Notbetreuung

Vorschule online

Teams

kein Kontakt



Kommunikationsformen 

 

 

 

 

 

 

 

Hilfreich in der Coronazeit  

Elternbrie / Email

Pers. Gespräche

Telefonat

Aushänge

virtueller Elternabend

Dialogspaziergang

Homepage

Für die Zukunft gewünscht 

Elternbrie / Email

Pers. Gespräche

Telefonat

Aushänge

virtueller Elternabend

Dialogspaziergang

Homepage



Gesamtbewertung 

 

Ihre Anmerkungen, Anregungen, Wünsche und Verbesserungsvorschläge werden wir 

Teamintern besprechen.  
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Ich bin zufrieden Kind fühlt sich wohl Ich fühle mich wohl Ich fühle mich ernst
genommen

nein

manchmal

meistens

ja


